(]’__l") La»ano»?\cw. —Po»a.mui,ai-bn of lossical Eudﬂ,a_&w%

SRS O L TR
o pv TA,..

b e Fetel SJ'M—MﬂHN tereon

. v
= e

ardl A6ugce  Fenma 5

[m) We comuidler a ?Mﬁ e Arans ,Fp,.,mw‘b'aw
L RO = A") +’9#.FC><]

wg'fu. ,.u_,aluj_w_a_ 4o <lioro 4‘\'4-04"'

2 — £' = 1 F"Fw - T,

—

4

Lleods to Hae cane E.o. M -Fo‘r Ar(_x)_

FIH.&“’ e /K OUAAAANE~ F'/“V - C.a)* A"\J_ 9"'/4'}*)

= ey QF(A'V—r’av_F}—?V(A“-i—g)‘.p)
:Drﬁ"'-r—’a%’/«“’?ﬂ""*‘%—fl
= RMAY- A = £
1 F'IWF'}W = 4 F’“F)W
B ¥



led's  examine  TRAL L gFaL L TH 3, 4L

’BP\ < 9{: ) = gl{
’}(9,4 A"-’) gAv
*
x 9t 2 A [ £ F7 P ]
L) Lt

=1 8 (2" A% —Q’AKBC?KAA—%AJ]
i 9(9,,/\«2) B
.10 A I A, — 2°p’ UL —_W\D,ﬁ)
4 '}(9,‘/\43 -+ 9>ﬁ: 3, Ak
Ve T P e e
= 2AY 9 A, 2°A% 2, A
B 5(,A) g G s t]
le k
) 5 (A" 9,A — 243, Ac )



le
Bkl RN LR i (3.2, )

2(2,Av) AR TS
+ e B e C?kA>‘>
?(’aHAv>
: raILAh ér:- é'\; + ‘a_g_;o( AR QLAA
2 (2, ApD
?(?AA'\J)
- NS AL S T e S v
L
Qimail 2 S
¥ (3 An)
= ok = 9)-'/\47_ 7 S Fr‘
Then e nosr~ea ’a_é_ 2 —'jv
rAY
T E. L. ca,u.a,tuu-vu a“""
”ArFr = -gP”
o v
9,‘/?# F = — aw/-j—
O = QM‘TV
ﬁ — £ = ‘L + 9},\(],“’#) tn U ?ve_ He



hare

C.S) We

3
e SO L S
I > Po— =
; o —
i 2 B R e,
Ex o —BZ: 3\1
Ey Be o) R
Ez ’E?‘{ B 0
— —h
- —
’EY o ’BE 4 &71
"EE ——f&\/ BX 5
a,v\DL e meed +o P'Yovf. M Cc;éozﬂo=i)
<y Fefh - F e PE
=15
-
(i) Vil = o
(‘l\‘) -_V_"" E’ —" gg = O
2t
oY)
S et A
= goFo'v-r ’;;FW = j'v




P, ol
0o 10
i s T
2t 0 P X 2Y ek
¢16x4—2_6\;+9£$=70 ~7B'El=f
2 x 9y P2
s v 1,2, 38 we. |ore
=~ 0 g
_@_(‘C) "'f; e 0w o% R
At By B, il e Zx :
-
= SEL R S S VB
= e SR SR U SR U e
- .
ot
Nexl, we  ae 8 7 g
= @ = 1 o
g 5 /“ ig)—;f FPO"
w0 gs o TEERIPT
po—
- Gor V=0 e It
~ oo
BBl L @B o
Z.
0123 023
= - -i ( 91I: < + 6 F AL
- z 2 " 3 "'é 3?‘2
ol o3 o
r Dlpgq_ —+ - 9 1“,3 + é 93£‘24>
ER e ! £
i grzs 2 5" 2L, + E
\./f" ozls | 0'231 - 60"?F'z) e
= 1




1 ‘:O’)‘ ’V:j_.‘

0 gl el 07—3? Baa ' ian 1220 1302
R s el 7 93%1) P
e LT u/:/"-\_) &
>0 = 9.& C’gx) == 97 (*Ez) —+ Di‘: (Es/)
>0 = - 28x _ (9752’?E€1> — @
ot
» L:D’Y ’)/: ,’{ 2130
a aes o ¢ 23"'9
X 7y : 4
O = Y Q_Q.y + (O\‘Ez — ngx) @)
Ca-
C l:J‘Y o -t
2012 23120 320l
. = "‘l ( E ,;OCIZ + & o e =ts & gg,Fo1 )-\X
& | 20
IR O TN IR A - T €y )
-1
O = . -l .. (D By =8
x=y 7Ex) — )

CL S

@+ (b) + () =

%

o
2B #-61:2: o




Next we ase Pres e Bk IO\MFB' \E
AT I R
0. = B s et e glel o0
Permude o fa"F}"P_‘_»aFFfV_‘_afF»yr_
S — (gl‘Fyf & QVFFH--}— ng)-l»u)= &
=b A’Y\-L:_stamepn'c

Now coneildas. +a -po\-w'w'l"na_ PW&.’LM e—.@ C}.rvr)

(J'“vf) 4 (0723, (013),(07:.0I (122
i
€. BRSO e
Y
=>9x(—3x) +3 (-8y) +’92(—Ba-3 2 ®

3)(57-5::(:4
|

(orz) - g"F'?‘ + g1r:2°+ szo s B

> D8 ¥ Dl ) VP o

G 4 1-[_99, + 3 E 2 ]
= £ = E =
94:1 Y 7 __:’x )

1 30 = /
(013) - g°F'$+ I -

5 gtay +2 e+ B - o

> 28y + 2B _ 2, = 0o
9+ Chs oz
. o L
(023) . 9 FZ’S‘I' 91F30+ ?3FO e

T
SSotl-Bx ) + 2 E: i (-By) = o

=2 =
=:> ’DB +V¥-€7=O

.

ot




\\

(2d fims, Jalesali® SEREedte o (B G

T
£ = -1 (3W) (3,40 ) - Thhy

E.e. M ’FH!M 'HA.e_, EUJ.—QA— Lﬁ,.a Cqm‘m :

9]“' __g_é_._ b i = @) 2_ Z_LQ)AC—';)_A-Q—-
D (FuAv) DAy 3 (M)
e D , k.)af"(g A
ol L NSEE i RS, e P
= I o > T wQ 9(@,9«)[2 Q)\A(B)
R RN R ’
B R o0 s é[ﬁ“’a"{(&f\i )she
v &, 97 Prhp)T




Cd) Let ws sFe_apLai& oun ext enaion 54 Cté«utsfc.aﬁ.
Elcdvvo‘?mnﬁos Laz Muwﬁ a  miwd Feun Ho

Cond colax LHY St i
Ecadib T e T e o
4 b
\/\/—’_\J
[l
’\qu—-‘
i rayg?e’r Ao

r

~ |
fa)"F }"v - j-l"V
- N""V _ )...—vfc— .
72 %28 Hedae®
=
= 3?“ . é'ﬂf( EF P ~ Op, EpsrT A T’J
7
~ MHY veps ' T
:gr‘Fr‘ iql"er‘ ’a)éeg-)LA



Ve
F
We use

p s i
& Epnne = a9 = Pe g

¥ :% 9,_",;))‘(‘—7_.') &\%\&\é\ﬁ\ \:%Y:\ a: b 3}"-;3‘]) ] P\‘t

! r“ "V_ 110/.4.
= %ra A Qr? A

~ | BV ( e
=>(’9FF7\ & %r?rﬁv_?ﬁg A‘F"’

+QA|$>
:3“_6*.(&9')_%%_9 rN 2
jég/ £* alcv'ﬁ->

= — | e
(T

4

v=42%:1 S A';' E ?(’?A'i) . ,a; (9{,/’\'0+3JA'J)

(=49 , %°* 'Dlat)

S NORRAARE R
cl It
= 8 (?f‘: +3¢'> _ < x (SR
E Gt e
°F ( Sunes Vr (¥xA D © VCV'A)-F”-A)
e ~ | p0 - '1? _6*&9\_ ’3?\"
G ( = R ay
~ _ -
2, FF 2 (R v SSi@aAD. T —C
2t + = A



= =
Delire. ' -F§- 38 7 VA= 8
E
— - - =>
o.v.d-t —V‘-e_’ai.,-e){ﬁ:E
(/\)L lewsvo Haak 7(5’,”?); (o) i
ound~ 7'1(—?71?-’2_6:34—3(3"“)50
K el =
T N3

43






